[image: thranio-christ-bar-7]                                                                                                       25-01-2023                                        1. Γράφω με δεκαδικό αριθμό τους αριθμούς :                 
    4 δέκ. = …………………                 670 εκ. = ………………
    3μ. και 6έκ. = …………………        2κ. 70 γραμ. = ………………
    800 γραμ. = …………………….        379 λεπτά του ευρώ = ………………………..
    250 γραμ . = …………………..         8  λεπτά του ευρώ = ………………………..
2.    Ένα βαρέλι με ελιές έχει βάρος 3,2 κιλά. Αν οι  ελιές ζυγίζουν 2,85 κιλά, πόσο είναι το βάρος του βαρελιού; Συμπληρώνω τον πίνακα.
	ΜΕΙΚΤΟ ΒΑΡΟΣ
	ΑΠΟΒΑΡΟ
	ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ

	
	
	


   Λύση κάθετα 
	
……………………
.…………………. 
        ……………..……
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Απάντηση : ____________________________

3. Συμπληρώνω τον πίνακα : 
	1 ακέρ. μον. και 3 δέκ. 
	       1,3     
	13        ή     1     3
10                      10          


	7 ακέρ. μον. και 13 εκ.
	

	

	
	
	507             ή   5   7 
                            100             

	45 δέκ.
	

	

	
	         0, 65

	



                                                                                                                                                              4.  Λύνω  με  το   « μυαλό » :  
     2,30 + 0,80 = __________     2,07 + 3,60 = ________   10 – 3.5 =_______
   4,6 - 3,85 = _________     9 – 4,5 = __________      1,65 +  4,35 = _________
 (
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1
0
 
€
)                                                                                                                                                                5. Ο Ευάγγελος έχει 150 €  και θέλει να αγοράσει τα παρακάτω είδη.                                   Του φτάνουν τα χρήματα;                                                                                                                   Αν ναι, πόσο θα κοστίσουν τα είδη που θα αγοράσει και πόσα ρέστα θα πάρει;
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 (
Του φτάνουν
 ;  
                                                       
ΥΠΟΛΟΓΙΖΩ
ΕΚΤΙΜΩ                                                            
45,80
€
  περίπου ……
34,70
€
  περίπου ……
60,10
€
  περίπου ……
Σύνολο περίπου ……
Βάζω
  
 
  
Ναι 
 Όχι 
              
    
Απάντηση 
:
 ___________________
___
                                                             
________________________________         
ΑΠΑΝΤΗΣΗ
:……………………………………………………………………….
)







                                                                                                                                                                       ΠΡΟΣΟΧΗ !!!
  ●  Εκτίμηση αποτελέσματος, κάνω με ακέραιους αριθμούς !                                                                            ●  Οι πράξεις για τη λύση των προβλημάτων, προτιμώ να είναι με δεκαδικούς αριθμούς!
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